
ZADANIE K DÚ – WORD – úprava textu 

 

1. nastavte veľkosť písma celého textu na 11px 

2. nastavte veľkosť nadpisov na modrú farbu, a veľkosť písma na 12 px 

3. nastavte ľavý okraj textu (okrem textu s odrážkami) 0 a pravý okraj textu na 16 

4. nastavte typ odrážky (fajka) všade tam kde sú použité namiesto odrážok guličky. Odrážka bude 

začínať na ľavom okraji na 1, text za odrážkou na 2. Pravý okraj textu za odrážkou bude končiť na 14 

5. každý začatý odstavec textu (okrem textu za odrážkou a nadpisov) bude mať prvú vetu začatú na 1. 

6. na úpravu textu pod nadpisom: „Hlavné míľniky vo vývoji dátových počítačových sieti“ použite 

zarážky a tabulátor tak aby rok začínal na 0 a text za rokom na 2. Ľavý okraj textu je zarovnaný na 16 

tak ako ostatný text. 

7. text pod nadpisom: „Dôvody zavádzania počítačových sietí“ bude usporiadaný do dvoch stĺpcov. 

Okraje textu v stĺpcoch ponechajte nastavené automaticky. Text pod nadpisom: „Hardware“ bude 

mať také nastavenie ako ostatní text v dokumente, teda už nebude v stĺpcoch. 

8. nastavte riadkovanie celého dokumentu na 1,5. Medzery pred odstavacami na 12 a medzery za 

odstavcami na 6 

 


